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ПРОДУКТОВА ГРУПА  

ХИДРОИЗОЛАЦИИ 
 

BEPERMO® – ХИДРОИЗОЛАЦИОННА ДОБАВКА В ЦИМЕНТ И МАЗИЛКИ 

 

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА  
Прахообразна смес без съдържание на бял хлорид, която се използва за създаване на 
висококачествена водоотблъскваща повърхност при работа с всички видове мазилки, замазки и бетон.  
 
ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ  
Бетек Бепермо може да се използва безопасно в мазилка и замазка на всички видове минерална 
основа, елементи за изграждане, които са изложени на вода и влага. Използва се при повърхности под 
плочки, които са в постоянен контакт с вода, като баня, кухня и тераса. Използва се като 
водоустойчива добавка за външни мазилки, водни резервоари, басейни, мазета, галерии, основи и 
повреден бетон срещу влагата, причинена от дъжд или измиване с вода.  
 
СПЕЦИФИКАЦИИ  
Осигурява водоплътност, като предотвратява образуването на капилярни пукнатини и фуги в мазилка, 
замазка и бетон след реакцията с цимента, благодарение на хидрофобните (водоотблъскващи) 
химикали в неговата формула. По този начин се създава повърхност със силна преграда за вода чрез 
отстраняване на подтискащото свойство на водните частици. Използването на вар в шпакловъчните 
дейности не влияе на хидроизолационната добавка. Продуктът подобрява качеството и силата чрез 
увеличаване на образуването на въздух в прясна мазилка и бетонен разтвор. Не предизвиква никакви 
промени в обичайната работа с Портланд цимент.  

 
ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ  
Цвят:   Бял 
Форма:   Прах 
Хлорид:   Няма 
 
НАНАСЯНЕ  
Добавете пакет хидроизолационна добавка Бепермо (330 гр) във всяка една торба цимент (50 кг) в 
суха смес мазилка или бетон, смесете добре и едва след това добавете вода, поради водоустойчивите 
химикали в добавката. Може да се прилага при всички познати методи в съответствие с общите 
правила за строителство за приготвяне на шпакловка, замазка и бетон. 
 
РАЗХОД  
В съд за смесване на сухи смеси с минимална доза от 300 кг/м³ (минимум 6 торби цимент), по 1 пакет 
водоизолираща добавка Бетек Бепермо (0,330 кг) се добавя към всеки 50 кг портланд цимент. По този 
начин се получават водоустойчиви повърхности.   
 
СЪХРАНЕНИЕ 
Може да се съхранява в продължение на 2 години в оригинална опаковка на хладно и сухо място. 
 
ОПАКОВКА  
330 гр 
 
ВНИМАНИЕ:  
Продуктът трябва да се добавя към сухата смес и да се разбърка добре. Само тогава трябва да се 
добави вода. Избягвайте добавянето на продукта в смес, към която е добавена вода.  
 
 
Този технически лист е изготвен на основата на лабораторни данни при нормални условия, 
консултирайте се с техническия персонал за детайли, които не са описани по-горе.  
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В противен случай, фирмата-производител не е отговорна за проблемите, които могат да възникнат 
поради липса на знания. Нашата компания си запазва правото да променя тази информация.  
Когато е необходимо, моля консултирайте се с информационните листове за безопасност за повече 
информация за здравето, безопасността и рисковете, свързани с продуктите.  
Този продукт е произведен от Betek A.Ş. и е сертифициран в съответствие със стандартите 
TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, ISO TS 10002.  

 


